
Galerie Fragment hostí obrazy a grafiky výtvarníka Petra 
Kryštůfka.  

Petr Kryštůfek představuje ve Fragment Gallery svou nejnovější tvorbu, která zahrnuje 
obrazy, limitovanou edici grafických tisků a ukázky textů z připravované knihy. Pro jeho 
dílo je charakteristická figurativní malba a osobitý přístup.  Autor je konkrétně spjatý i s 
moderní architekturou budovy Fragment, neboť jeho díla zdobí její veřejné prostory.  

Obrazy, převážně z roku 2024, se vyznačují figurativními motivy a byly vytvořeny technikou 
vrstvení akrylových barev špachtlí na plátno. Grafické tisky ve formátu A2 jsou tištěny na 
přírodním papíru Hahnemühle, signovány a embosovány v limitované edici 33 kusů.  Výstava 
je prodejní. 

„Kořeny a inspirace mé tvorby vznikaly v severočeském městě Louny, kde jsem vyrůstal.  
Tam působila výrazná výtvarná komunita tzv. Lounské krajinářské školy, která převáděla 
podobu zdejší přírody až do abstraktních forem. Během studií jsem navštěvoval ateliéry 
konstruktivistů Vladislava Mirvalda a Zdeňka Sýkory. Oba měli zásadní vliv na vnímání 
geometrie, která je pro mou tvorbu zásadní. Vladislav Mirvald se dokonce stal kurátorem mé 
první pražské výstavy,“ popisuje Petr Kryštůfek.   

Ačkoliv Petr Kryštůfek čerpal inspiraci od krajinářů a konstruktivistů, jeho hlavním zájmem je 
figurativní malba. Jeho obrazy nevznikají v plenéru, ale jako syntéza osobních zážitků, 
vzpomínek a hudby, která mu často slouží jako klíčový inspirační zdroj. Postavy nezachycuje 
detailně ani s jednoznačným příběhem. Soustředí se na výrazné plochy pastózních barev, 
které vytvářejí estetické napětí. Proces jeho tvorby připomíná rekonstrukci vnitřních 
představ; kompozice se rodí přímo na plátně. Divák je zván k tomu, aby si detaily domýšlel a 
obraz si přizpůsobil vlastní osobnosti a fantazii. 

V průběhu let Petr vystavoval nejen v Čechách, ale i v zahraničí. Po absolvování vysoké školy 
se usadil v Praze a nyní žije a tvoří v Karlíně. 

Výstava je ve Fragmet Gallery k vidění od 8.1. do 2.3. 2025. 

21. 1. 2025 v 18.00 se bude konat forsáž výstavy. 

Autor bude na výstavě dále osobně přítomen každé úterý od 17.00 do 22.00. Těší se s Vámi 
na setkání.  

Fragment Gallery se nachází v prostorách projektu Fragment v Karlíně – přesně na opačné 
straně budovy, než je 24 metrů vysoká socha Lilith sochaře Davida Černého – v blízkosti 
stanice metra Invalidovna. 

Adresa: Rohanské nábřeží 713/6 

Otvírací doba: středa až neděle od 11.00 do 19.00.  

Vstup: dospělí 100,- Kč, snížené vstupné je 50,- Kč. 



Generální partner: Trigema 

Partneři: Samsung, CREATE LIGHT, Canon  

Public relations: Veronika Souralová, +420 737 283 302, souralova@czechphoto.org 

 


